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ABدر شكل، -1  CDو 11    كند؟ را به چه نسبتي قطع مي ABوتر  CDگاه وتر  تقسيم كرده باشد، آن 2به  1را به نسبت  CD وتر ABاست. اگر وتر  9
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ترين نقاط دايره برابر  تا نزديك Aبر دايره رسم شده است. اگر فاصله  ATو ATدو مماسواحد،  3اي به شعاع  واقع در خارج دايره Aاز نقطه  - 2
  كدام است؟ TTاز وتر Aواحد باشد، فاصله  2
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  هاي اين دو دايره كدام است؟ ضرب طول شعاع واحد باشند، حاصل 6و  4متخارج  هاي دو دايره اگر اندازه مماس مشترك - 3
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  تر كدام است؟ واحد است. فاصله نقطه برخورد دو مماس مشترك داخلي از مركز دايره بزرگ 10واحد برابر  5و  3هاي  المركزين دو دايره به شعاع طول خط - 4
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C(Oدر شكل، دايره - 5 ,   كدام است؟ Mمفروض است. فاصله دورترين نقطه دايره از نقطه  2(
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3واحد يك دايره به شعاع 2ضلع  الاضلاعي به به مركز هر رأس مثلث متساوي - 6

2
مطابق شكل ها را  كنيم و به كمك يك نخ دايره واحد رسم مي 

  بنديم. مساحت محصور بين نخ چقدر است؟ به هم مي
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ABبر دايره مماس است و ADدر شكل زير،  - 7 AD    چقدر است؟ BC. اندازه 16برابر است با  ABCو محيط مثلث  6
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3متر، برابر سانتي 3و  11هاي  طول مماس مشترك خارجي دو دايره به شعاع - 8 ترين فاصله نقاط اين دو دايره از يكديگر  متر است. كم سانتي 33
  متر است؟ چند سانتي
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4برابر ACاس داخل و طول كمان مواحد؛ م 4و  2هاي  در شكل زير، دو دايره به شعاع - 9

3
MAاست. حاصل  MB كدام است؟  
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از نقطه  Mاند. فاصله  مشترك Mبا مماس مشترك خارجي در نقطه تماس  OOاند. دايره به قطر واحد مماس برهم 4و  9هاي  دو دايره به شعاع -10
  تماس دو دايره، كدام است؟
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